



新闻热线



1590631 0630

新浪微博: @今日威海

# 骤风掀起公交电瓶舱盖伤人

## 伤者小肠破裂两处,经抢救无生命危险

本报5月7日讯(记者 吕修全) 近日风大,市民出行注意安全。6日晚,一市民路经华联公交站点,狂风掀起一辆115路公交车的电瓶舱盖,砸得他当场倒地,后确诊小肠两处破裂。

6日晚5点30分,李先生沿新威路向北步行至华联公交站点时,狂风骤起。李先生走到一辆停靠站点的115路公交车附近

时,右后侧车体上的电瓶舱盖门突然被大风掀起,李先生躲避不及,被砸中腹部,当场倒地不起。

妇幼医院急诊救护车接回李先生。李先生自诉腹部疼痛,蹊跷的是,医生看不到腹部外伤。医生安排李先生做第一次腹部CT、B超检查,未能发现异常,但李先生仍不住喊疼。

晚10点,李先生再也无法自

控,医生安排他第二次腹部CT、B超检查,这才发现小肠右侧两处破损,伤口都长1厘米。医生马上安排他接受肠破损缝合手术、腹腔清理,手术自7日凌晨1点开始,两小时后才结束。

7日上午10点,李先生躺在病房内,接收雾化治疗。陪床的妻子介绍,当日上午,公交公司派人到医院慰问了李先生。



## 演练

5月6日至7日,威海市福彩中心组织全市福彩站工作人员分批来到经区消防大队,通过举办培训班、参观科普教育基地及实地灭火演练等方式让工作人员掌握消防知识。  
见习记者 孙丽娟 通讯员 汤琨 摄影报道

## 大风吹歪3米长避雷针 事发农发银行威海分行楼顶

本报5月7日讯(记者 王震 吕修全 通讯员 王继东) 6日17时许,市区统一路、花园南路口,农发行威海分行楼顶上,一根长约3米、手臂粗的避雷针被大风吹歪,摇摇欲坠,导致附近交通临时封闭,直到7日中午,避雷针被拆除,交通才恢复。

持续数日的大风,在6日上午增至7级。6日下午,市区统一路、花园南路口,农业发展银行威海分行办公楼顶上,长约3米、胳膊粗的避雷针突然歪倒,但底部仍连在楼体

上,粗大的避雷针在风中摇晃,随时可能跌落。

北沟派出所所在花园南路、楼下停车场拉起警戒线,花园南路因此临时封闭。当晚,北山路消防中队官兵赶到现场,由于风大,高空作业非常危险,一战士爬到楼顶避雷针处,暂时用消防绳绑定了避雷针。

为防止意外,6日夜、7日上午,花园南路一直禁止通行。7日中午,雷阵雨过后,风力减小,避雷针被成功拆除,周边交通也恢复正常。

(市民张先生获线索奖50元)

## 老港一仓库楼顶莫名起火 或因大风晃动电路引发

本报5月7日讯(记者 吕修全) 6日下午,威海老港一仓库楼顶沥青涂层莫名起火。起火处有电线,起火或因风大导致电路故障所致。

环翠消防北山路中队到现场发现起火点位于仓库楼顶东南一角,大风作用下,黑烟滚滚,隐约可见明火。火灾很

快被控制。码头一工人介绍,楼顶5日刚铺好沥青层,消防队员在楼顶发现了电线、监控摄像头。

邻仓库一饭店也受到影响,一厨师讲,起火原因或因电路短路起火,“我们饭店也停电了”。目前,火灾原因正在进一步调查中。